
Naš studijski program usporediv je s

programima sociologije u Hrvatskoj i

Europskoj uniji te studentima omogućuje

visoku razinu mobilnosti (horizontalne i

vertikalne). Mobilnost se može ostvariti unutar

domaćeg i međunarodnog sustava visokog

obrazovanja, uključujući izbor kolegija unutar i

izvan Sveučilišta u Zagrebu. U okviru

programa kao što su CEEPUS, Erasmus+ i

slični, studentima je omogućena

međunarodna razmjena uz akademsko

priznavanje ekvivalentnih obaveznih kolegija.

Suizdavači smo znanstvenog časopisa

Socijalna ekologija, a naši akademski

radnici, uz aktivno članstvo u mjerodavnim

domaćim i međunarodnim sociološkim

organizacijama, sudjeluju u pisanju,

uređivanju te recenziranju i drugih

znanstvenih časopisa i ostalih publikacija.

Zanimljiv nedavni primjer je izdavanje

besplatno dostupnog priručnika za besplatan

program za obradu i statističku analizu

podataka Osnove JASP-a za sociologe (i one

koji se tako osjećaju):

🔗https://openbooks.ffzg.unizg.hr/index.php/

FFpress/catalog/book/166

Uz nastavu i znanstveno-istraživački rad, te u

skladu s disciplinarnim usmjerenjem

sociologije, studenti kao angažirani i

emancipirani građani aktivno doprinose

zajednici. To ostvaruju suradnjom s

organizacijama civilnog društva (nevladine

udruge, lokalne organizacije, zaklade i sl.),

kako strukovnima tako i onima izvan područja

sociologije, ali povezanima sa sociološki

relevantnim pitanjima (zaštita ljudskih prava,

prava manjina, očuvanje kulture i okoliša).

Također surađuju s institucijama nacionalne,

regionalne i lokalne uprave i samouprave, kao

i s kulturnim, obrazovnim, sportskim i drugim

ustanovama.

S ponosom ističemo da se u kolegijalnoj,

demokratskoj, uključivoj i poticajnoj atmosferi

na Odsjeku za sociologiju Filozofskog

Fakulteta u Zagrebu razvio i dalje razvija Klub

studenata sociologije Diskrepancija (KSSD)

kao jedan je od najdugovječnijih i najvećih

studentskih klubova na Filozofskom fakultetu,

ali i šire. Klub omogućuje studentima

organiziranu pomoć tijekom studija,

međusobno povezivanje i upoznavanje te

stjecanje korisnog sociološkog iskustva,

proširivanje znanja i kompetencija. Svake

godine

Diskrepancija nudi bogati zabavni i edukativni

program koji okuplja mnoštvo studenata

našeg fakulteta te širu javnost. Za razliku od

većine drugih klubova, studenti su ovdje u

mogućnosti odabrati različita područja rada

ovisno o vlastitim interesima pa se tako nude

istraživačka sekcija kao i uredništvo redovito

objavljivanog i nagrađivanog studentskog

časopisa „Diskrepancija“ te čitateljska sekcija

koja se bavi raznim temama koje možda nisu

uvrštene u plan samog studija, a zanimaju

studente. Osim toga, klub nudi i tri sekcije

koje se bave organizacijom programa udruge:

ponajprije sekcija za simpozij (svake godine

organizira se znanstveni skup za studente),

zatim filmska sekcija (organizira moderirane

projekcije filmova vezane uz sociološke teme)

te party i glazbena sekcija, koja se bavi

organizacijom velikih događanja i zabava,

namijenjenim za upoznavanje i druženje

studenata. Od takvih događanja najpoznatiji

su Brdski susreti u planinarskim domovima,

Livadski susreti na Jarunu uz roštilj, Noć

Rudija Supeka (edukativno zabavna večer u

čast osnivaču Odsjeka) te naravno

Brucošijada – party dobrodošlice za brucoše.

🔗 http://diskrepancija.hr/hr/
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Odsjek za sociologiju Filozofskog fakulteta

Sveučilišta u Zagrebu matična je institucija

za razvoj sociologije, s obzirom na to da je

na našoj instituciji pokrenut prvi cjeloviti studij

sociologije u Hrvatskoj 1963. godine te je dugi

niz godina bio jedini studij u Hrvatskoj na

kojem su se obrazovali sociolozi i

sociologinje*. Premda su u međuvremenu

osnovani i drugi studiji sociologije na području

Hrvatske, Odsjek za sociologiju Filozofskog

fakulteta u Zagrebu i dalje je ostao temeljna

institucija za obrazovanje sociologa na svim

razinama visokog obrazovanja

(prijediplomska, diplomska i doktorska), s

najvećim brojem upisanih studenata te s

najvećim brojem istraživača i sveučilišnih

nastavnika.

🔗 https://www.ffzg.unizg.hr/socio/

Na prijediplomskoj razini studenti stječu

osnovna znanja potrebna za primjenu

socioloških spoznaja i metoda u rješavanju

konkretnih društvenih problema, dok se na

diplomskoj razini te vještine unaprjeđuju i

razvijaju specifično za različite domene

društvenog djelovanja: društvene

nejednakosti prema klasnim, rodnim, etničkim

i manjinskim kriterijima; demografija, migracije

i integracija; okoliš, upravljanje prostorom te

urbani i ruralni razvoj; obrazovanje i odnosi

na tržištu rada; sigurnosni aspekti društva;

inovacije i tehnološki razvoj; mediji i kultura;

politički procesi i politička stabilnost itd. Na

poslijediplomskoj razini nudimo doktorski

studij sociologije – jedini opći doktorski

program u polju sociologije u Hrvatskoj i to uz

kontinuirano otvoreni upis:

🔗 https://dss.ffzg.unizg.hr/

Uvjeti za upis na dvopredmetni (kvota 40) i

jednopredmetni (kvota 35) prijediplomski

sveučilišni studij: https://www.postani-student.hr/ →
Studijski programi → Filozofski fakultet Sveučilišta

u Zagrebu (→ Područje: društveno) → Polje:

sociologija

* Izrazi koji se koriste u tekstu, a imaju rodno značenje,

svejedno jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu,

obuhvaćaju sve rodove.

Akademski / stručni naziv po završetku studija:

• sveučilišni prvostupnik (baccalaureus)

sociologije (univ. bacc. soc.)

• sveučilišni magistar [edukacije] sociologije

(univ. mag. [educ.] soc.).

Opća i teorijska sociologija uz prateće

posebne sociologije i istraživačku naobrazbu

kod studenata posebno razvija kritičko

mišljenje, ali i druge generičke vještine, što

prepoznaju i naši bivši studenti i poslodavci

koji ih stoga angažiraju u svim aspektima i

fazama najrazličitijih projektnih i

konzultantskih zadataka.

Prema dostupnim podacima naši istraživački

orijentirani alumni studija sociologije su,

pored znanstvenih instituta i visokoobrazovnih

institucija, u značajnom postotku zaposleni u

gospodarstvu u različitim sektorima djelatnosti

radeći na poslovima istraživanja tržišta i

javnog mnijenja, analitičkim i istraživačkim

poslovima uključujući data science, poslovima

marketinga i odnosa s javnošću, upravljanja

ljudskim potencijalima i sl. U zanimanjima

koja su vezana uz te vrste poslova sociolozi

su dali značajan doprinos u posljednjih 30

godina u Hrvatskoj te i dalje igraju ključnu

ulogu u njihovom razvoju i inovacijama.

Diplomirani sociolozi daju doprinos i u razvoju

gospodarskih djelatnosti koje se odnose na

prostor i okoliš (prostorno uređenje, razvoj

održivog turizma, očuvanje kulturne baštine i

sl.). Nadalje, treba naglasiti sve veći značaj

primjene sigurnosnih studija u gospodarstvu

gdje je sve snažniji doprinos naše Katedre za

vojnu sociologiju. Potrebno je spomenuti i već

desetljećima istaknutu ulogu Katedre za

seksologiju i Katedre za sociologiju roda u

omogućavanju znanstveno utemeljenih

osnova za suvremene javne politike

utemeljene na podacima, a u odgovarajućim

tematskim okvirima koji su izrazito relevantni.

Naposljetku, nastavnički smjer diplomskog

studija sociologije obrazuje magistre

edukacije sociologije koji su kvalificirani

predavati više predmeta u srednjim školama

(Sociologija, Politika i gospodarstvo, Etika) te

međupredmetnih tema.

Studij sociologije na Filozofskom fakultetu u

Zagrebu osposobljava studente za izlazak na

tržište rada kroz razvoj četiri osnovna skupa

kompetencija: dubinsko poznavanje

društvenih fenomena i procesa, što je

ulazna kompetencija s prijediplomskog studija

koja se dodatno produbljuje na diplomskoj

razini općenito, a posebice kroz svojevrsne

module; napredne istraživačke i analitičke

kompetencije; razvijene vještine primjene

teorijskih znanja i znanstvenih spoznaja

sociologije na predlaganje i vrednovanje

rješenja aktualnih društvenih i poslovnih

problema te napredne generičke

kompetencije (komunikacijske vještine,

vještine vođenja projekata, vještine rješavanje

problema, vještina sintetiziranja informacija i

znanja i sl.). Sve navedene kompetencije su

od presudnog značaja na suvremenom tržištu

rada što pokazuje niz međunarodnih studija i

što potvrđuju dostupni podaci o radnim

karijerama alumna dosadašnjeg studijskog

programa sociologije. Suprotno ponegdje

zastupljenoj predrasudi, naši studenti se

relativno lako zapošljavaju na kvalitetnim

radnim mjestima.

🔗 https://e-usmjeravanje.hzz.hr/sociolog

Uz atraktivna gostujuća predavanja, studenti

mogu osmišljavati buduće karijere obogaćeni

iskustvima i kontaktima s terenskih nastava,

pogotovo u sklopu aktivnosti Katedre za

urbanu sociologiju i Katedre za socijalnu

ekologiju, kao i kolegija posvećenih radu,

organizaciji, civilnom društvu te poslovnom

odlučivanju. Studenti nastavničkog

usmjerenja na kolegiju Praksa nastave

sociologije stječu neposredan uvid u zahtjeve

budućeg nastavničkog zanimanja kroz

praćenje, planiranje, izvedbu i analizu nastave

u obrazovnim ustanovama, dok opći izborni

kolegij Primijenjena sociologija nudi

mogućnosti stjecanja praktičnog i konkretnog

radnog iskustva u različitim organizacijama u

kojima se sociolozi zapošljavaju.

🔗https://theta.ffzg.hr/ECTS/Struktura/Eleme

nt/81
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